

# 巴西世界杯门票昨起网上预售 一张票预计7份订单

本报讯 (记者 黄永顺) 明年巴西世界杯赛门票昨天开始网上预售,短短数小时,订票量逾100万张,超过了第一阶段可售门票数量。

尽管世界杯预赛远未结束,32强抽签要等到今年12月,不过球迷观看世界杯赛的热情高涨,短短数小时,超过16.3万球迷预定了门票。最受欢迎的是揭幕战、决赛门票,这两场热门比赛门票预定量双双超过16万张,均为现场观众数的两倍。国际足联说,订票球迷最多的是东道主巴西以及阿根廷、美国、智利和英格兰球迷。

明年世界杯赛可售门票近300万张。此次为第一阶段预售,门票数量100万张,比赛包括所有64场。国际足联说,当预售开始后,球迷蜂拥登录国际足联订票网页,一度造成网络堵塞,仅第一个小时,订票量超过8.1万张。每位球迷最多可预定7场比赛门票,每场比赛最多可预定4张门票。除了揭幕战和决赛外,两场半决赛的订票量也非常多。

国际足联称,巴西世界杯赛门票价格算不上贵,不过巴西公

众仍抱怨门票价格过高。世界杯赛巴西球迷会成员梅尔说:“比较1950年巴西世界杯赛,当时决赛最低门票价格只有月薪的2%,而如今,决赛最低门票价格为138美元(只对巴西球迷发售),相当巴西公众最低月薪的一半。”

第一阶段网上预售在10月10日结束。国际足联随后进行电脑抽签,抽取获得购票权的幸运球迷。

国际足联预测,巴西世界杯赛的预定量与2006年德国世界杯赛相仿,售票量与订票量之比为1:7。

## 如何预定世界杯赛门票

- 登录国际足联售票网页: <http://www.fifa.com/worldcup-organisation/ticketing/index.html>
- 注册账户
- 选择比赛,登记购票者信息
- 登记付款 VISA 卡信息
- 提交申请
- 等候国际足联订票抽签通知

## 巴西世界杯赛门票发售进程

第一阶段预定	2013年8月20日至10月10日
第一阶段发售	2013年11月5日至11月28日
第二阶段预定	2013年12月8日至2014年1月30日
第二阶段发售	2014年2月26日至4月1日
第三阶段发售	2014年4月15日至7月13日
(第三阶段在网上、巴西各售票点直接发售)	

## 巴西世界杯赛门票价格

(巴西以外观众,价格为美元)

比赛	场次	第一档	第二档	第三档
揭幕战	1	495	330	220
小组赛	2至48	175	135	90
16强淘汰赛	49至56	220	165	110
四分之一决赛	57至60	330	220	165
半决赛	61、62	660	440	275
三四名决赛	63	330	220	165
决赛	64	990	660	440

\* 另外价格较低的第四档门票只向巴西观众发售

## 如何前往巴西

### 签证?

需要 中国公民如果成功购买了巴西世界杯赛门票,前往巴西看球,需要向巴西驻华大使馆或领事馆申请入境签证。巴西驻沪领事馆今天向本报表示,对于购买了巴西世界杯赛门票的中国球迷,领馆将在入境签证方面给予便利。

### 航班?

较多 目前中国国际航空公司有经停马德里的北京到巴西圣保罗航班,每周为周四和周日两班,此航班不用办理西班牙签证,全程约25小时。国内球迷也可以选择从欧洲其他城市如法兰克福、巴黎或者从美国转机前往巴西,从美国转机必须办理过境签证,从欧洲国家转机,签证视情况而定。

## 巴西世界杯赛门票

	门票数量	百分比
公开发售	2989608	89.7%
贵宾	41900	1.3%
参赛队、赞助商	231591	6.9%
媒体	71425	2.1%



里皮昨出席恒大赛前发布会 图 CFP

# 里皮剑指亚冠冠军

恒大『亚洲最佳主场』今晚冲击纪录

“我们将为亚冠冠军而战!”一向沉稳的“银狐”里皮,在亚冠八强战之前,高调喊出夺冠口号激励全队。亚冠八进四淘汰赛首回合今晚8时开打,广州恒大将坐镇主场天河体育场迎接卡塔尔的莱赫维亚队,能否创造新的历史,此役尤为关键。

一年之前,兵强马壮的恒大在“先客后主”的1/4决赛中以总比分4比5惜败沙特的伊蒂哈德。如今,在世界名帅里皮的调教下,他们卷土重来,只要击败对手,杀入亚冠四强,就将创造球队新的历史。这场比赛,赛前也被亚足联认为是本轮最精彩的一战。

气氛向来火爆的天河体育场,上座率在整个亚洲足坛都数一数二,涌入四五万人是家常便饭。加上恒大保持着几乎全胜的战绩,这里也被冠以“亚洲最强主场”的名号。如今,亚冠球票在广州成了最热门的抢手货,昨晚恒大通过官网对外发布信息,与莱赫维亚比赛的门票已经售罄,“将不再进行网上售票,同时取消现场售票”。

昨天的赛前新闻发布会上,恒大主帅里皮一反常态、高调出击:“我们这次是抱着远大的夺冠目标来比赛的。球队目前阵容齐整,除了冯仁亮手术后还需要休养外,其

他球员都没有伤病。我们已经准备好了,我们肯定会全力以赴,用胜利来取悦球迷。”

而在此之前,里皮接受意大利媒体采访时透露,中超联赛冠军早已不入他法眼。“联赛中我们的积分比第二名多14分,但恒大今年还有更高的追求,就是亚冠夺冠。我希望有一天能带恒大杀进世俱杯决赛,如果能对阵尤文图斯,那将是很美妙的事。”

值得一提的是,8月20日也是恒大队长郑智的生日,昨天随里皮出席发布会的郑智现场收到不少媒体记者的祝福。这名老将同样表态将为亚冠冠军而战:“我们无论心理还是身体都已经准备好了,希望第一回合能够取得一个好结果,为第二回合的顺利出线打好基础。”

如能顺利击败莱赫维亚,恒大全队将至少获得800万元奖金。次回合再胜的话,赢球奖加上晋级奖,又将是1400万元起步。而在此之前,恒大已经赢得高达7600万元的亚冠奖金。这意味着,如果这次能双杀莱赫维亚,多几粒进球的话,恒大奖金就将直逼亿元大关。为了一个亚冠四强名额开出如此巨额奖金,这在中超历史上从未有过。 本报记者 关尹

# 比赛打到哪儿 糖果卖到哪儿

### 莎娃打球赚钱两不误



为了推销自创糖果品牌“甜心波娃”,昨天,莎拉波娃宣布她将在美网期间改名为糖果波娃(Sugar-pova)(注: Sugar是糖的意思, 莎拉

划,称这将对她之后登机去日本和中国比赛造成身份认证上的麻烦。

但无论如何,“甜心波娃”已经叫响美国。《美国商业周刊》网站撰文指出,这就是一场精心策划、博取眼球的市场行为。

去年8月,“甜心波娃”在美国率先上市,迄今为止在北美地区的销售量已突破180万袋。卖糖果,是因为一段情结。儿时的莎娃,每当球打好了,家长会奖励她一根棒棒糖。卖糖果,成了她的梦想。莎娃全资控股该品牌,投入50万美元,给各种颜色的糖果取不同名字,共有12种口味。莎娃的目标是将糖果推销到英国甚至中国。“我没有将很多预算投入电视广告和市场推广。因为,我这张脸就是广告,我每年去全球各地打比赛,每到一处就是一次推广。”

正如莎娃所言,本届美网开赛前,她和她的团队想出了改名字这个噱头。

本月公布的福布斯财富榜上,莎娃是当今体坛收入最高的女运动员,截至今年6月底,她的年收入达到2900万美元。“吸金女王”莎娃的下一个动作是将其品牌扩展到化妆品、时装等行业。有报道称,上周莎娃解雇新教练康纳斯的理由就是,康纳斯希望莎娃将注意力集中到网球上来,而不是卖糖果。 本报记者 陶邢莹

## 欧冠附加赛战报

(首回合)

卡拉干达	2比0	凯尔特人
里昂	0比2	皇家社会
费雷拉	1比4	圣彼得堡泽尼特
埃因霍温	1比1	AC米兰
皮尔森	3比1	马里博尔

## 体彩公告

排列3第13225期  
中奖号码:9 5 2  
直选 7115注 1000元  
组选六 9419注 166元

排列5第13225期  
中奖号码:9 5 2 2 1  
直选 28注 100000元

七星彩第13097期  
中奖号码:4 7 8 4 7 8 7  
一等奖 2注 5000000元  
二等奖 23注 22988元  
三等奖 178注 1800元

## 收视指南

上视五星体育频道今天20时将转播亚冠广州恒大与卡塔尔莱赫维亚四分之一决赛首回合比赛实况, 晨晨2时45分将转播英超切尔西与阿斯顿维拉比赛实况。



扫一扫添加新民体育微信公众号

莎拉波娃是“甜心波娃”当仁不让的形象大使

图